



Planificarea pregătirii în domeniul situațiilor de urgență prin antrenamente, exerciții și concursuri de specialitate

Nr. crt.	TIPUL	LOCALITATEA / OPERATORUL ECONOMIC ECONOMIC	LUNA	TEMA	Cine conduce
I. Antrenamente de specialitate					
1	Exerciții de avertizare/alarmare/alertare SVSU/ evacuare/adăpostire/prim-ajutor	S.V.S.U. Băneasa	martie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de incendiu la un obiectiv din sectorul de competență	I.S.U.J.
		S.V.S.U. Cumpăna	aprilie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de cutremur	
		S.V.S.U. Eforie	mai	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de incendiu la un obiectiv din sectorul de competență	
		S.V.S.U. Oltina	iunie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de cutremur	
		S.V.S.U. Topraisar	iulie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de incendiu la un obiectiv din sectorul de competență	
		S.V.S.U. Ostrov	septembrie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de cutremur	
		S.V.S.U. Corbu	octombrie	Exercițiul de alertare și intervenție în caz de incendiu la un obiectiv din sectorul de	

				competență	
2	Exerciții de avertizare/alarmare/alertare SPSU/evacuare/adăpostire/prim- ajutor	S.P.S.U. S.C. Interpretiv Crist S.R.L.	februarie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Șantierul Naval Damen Shipyards Mangalia	I.S.U.J.
		S.P.S.U. Tomis S.A.	februarie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Tomis Mall	
		Dedeman S.R.L. – P.L. Constanța 49 Agigea	martie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Dedeman Agigea	
		Dedeman S.R.L. – P.L. Constanța 70	martie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Dedeman Constanța	
		Dedeman S.R.L. – P.L. Depozit Logistic Constanța	martie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Dedeman Depozit Techirghiol	
		Carrefour România S.A. – P.L. Hipermarket Tom Constanța	aprilie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Hipermarket Tom Constanța	
		Caldo Fire S.R.L.	aprilie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Galeria Comercială TOM și Brico Depot	
		Vega Turism S.A. –P.L. Mamaia, Hotel VEGA	aprilie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Hotel Vega	
		Oil Terminal S.A. Constanța	aprilie	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul din str. Caraiman nr. 2, la SP SUD, SP PORT și SP NORD	
		Șantierul Naval S.A. Constanța	mai	Exercițiu de intervenție și evacuare în caz de incendiu la	

			S.N.C. Constanța
	Selgros Cash&Carry S.R.L. – P.L. Magazin Constanța Nord	mai	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Selgros Constanța Nord
	Ameropa Grains S.A.	mai	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la silozurile de cereale
	Societatea Electrocentrale Constanța S.A.	iunie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul de pe b-dul Aurel Vlaicu nr. 123
	Selgros Cash&Carry S.R.L. – P.L. Magazin Constanța Sud	iunie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Lazu, str. Dragoș Vodă nr. 1, com. Agigea
	Alfa Terminal Constanta S.R.L.	iunie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Incintă Port Constanța, Zona Liberă, Dana 131, Clădire Administrativă
	Argus S.A.	iulie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul de pe str. Industrială nr. 1
	CRH Ciment Romania S.A.	iulie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul C.R.H.
	Octogon Gas & Logistics S.R.L.	iulie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Port Midia, Parcela 4 jud. Constanța

		Jumbo ECR S.R.L.	august	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul JUMBO	I.S.U.J.
		Global Security Systems Fire Service S.R.L.	august	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la ROMPETROL RAFINARE	
		Bricostore România S.A.	august	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la sediul Bricostore	
		Kaufland România Societate în Comandită	septembrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la magazinele 4570, 8700, 8870, 2070, 2030, 4170, 5710 și 7870	
		Sea Protect Group Fire S.R.L.	septembrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la OMV PETROM	
		Butan Gas România S.A.	septembrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la Butan Gas	
		Speed Fire Protection S.R.L.	octombrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la: Centrul Comercial VIVO, Centrul Comercial City Park Mall și Centrul Comercial Auchan Constanța Sud	
		Callatis Gas S.R.L.	octombrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la S.C. Callatis Gas S.R.L.	
		Hornbach Centrala S.R.L.	octombrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la magazinul Hornbach Constanța	

		Compania Nationala Administratia Canalelor Navigabile	noiembrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la ecluză	
		S.S.G. Fire&Rescue S.R.L.	noiembrie	Exercițiul de intervenție și evacuare în caz de incendiu la S.C. CHIMPEX S.A, Port Sud Constanța, Mol II-S, Danele 121-125, Constanța South Container Terminal S.R.L. și Black Sea Vision S.R.L. - Park Logistic	

II. Exerciții

3	De alarmare publică	Constanța	martie	Exercițiul de alarmare publică în urma unui cutremur la un depozit de produse petroliere	I.S.U.J.
		Medgidia	mai	Exercițiul de alarmare publică în urma unui incendiu la un depozit de produse petroliere	
		Mihail Kogălniceanu	octombrie	Exercițiul de alarmare publică în urma unui incendiu pe căile de transport aerian	
		Năvodari	noiembrie	Exercițiul de alarmare publică în urma unui incendiu la un depozit de produse petroliere	

4	Cu deținătorii de surse potențiale de risc nuclear, chimic și biologic	S.C. Oil Terminal S.A. - Platforma Port și Platforma Nord	martie	Testarea Planului de Urgență Externă	I.S.U.J.
		S.C. Omnia Europe S.A. Medgidia	mai	Testarea Planului de Urgență Externă	
		Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu	octombrie	Testarea Planului de Urgență Externă	
		S.C. Rompetrol Rafinare S.A. Midia-Năvodari	noiembrie	Testarea Planului de Urgență Externă	

III. Concursuri

	Cu tematică de prevenire și intervenție la dezastre	Unitățile școlare din județ, pentru etapa pe unități de învățământ	Trim I	”Cu viața mea apăr viața”	Directorul unității școlare, comitetul local, I.S.U.J.,
--	--	--	--------	---------------------------	---

5		La nivelul localităților	Trim II		Inspectoratul Școlar Județean, etc.
		La nivel județean			
6	Cu tematică de prevenire și stingere a incendiilor	Unitățile școlare din județ, pentru etapa pe unități de învățământ	Trim II	”Prietenii Pompierilor”	Directorul unității școlare, comitetul local, I.S.U.J., Inspectoratul Județean Școlar, etc.
		La nivelul localităților			
		La nivel județean			
7	Profesionale, cu serviciile voluntare/private pentru situații de urgență	Etapa județeană	iunie		I.S.U.J.